
SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT

更新日 : 2015-06-18   印刷日付 : 2023-03-29

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 1.PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT<フレーム・タンク・ポンプ・カップリング・スタンド・モーター・
ホース・ホイール部>

更新日 : 2015-06-18   印刷日付 : 2023-03-29

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 1.PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT<フレーム・タンク・ポンプ・カップリング・スタンド・モーター・
ホース・ホイール部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

1 534073 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞｱｯｼ FE170DE 1 1 1 1 E31150100

25 630820 ・ ｽｸﾘｭｰ 六角 M8×20 1 1 1 1 E26035096

38 536686 ・ ﾜｯｼｬｰ M8(ﾀﾞｲ) 1 1 1 1 E26770160

49 ・ 1 1 1 1 E34010150

51 536371 ・ ﾗﾊﾞ-ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 1 1 1 E34030100

53 536497 ・ ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾟﾝﾌﾟ PS26･42 1 1 1 1 E34020130

54 710286 ・ ｳｪｰﾌﾞﾜｯｼｬｰ Ф8 1 1 1 1 E26830055

55 651070 ・ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼﾔ-φ７ 1 1 1 1 E26840015

56 536486 ・ ﾎﾟﾝﾌﾟﾅｯﾄ M7   PS26･42 1 1 1 1 E26510067

2 536886 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞASY ﾓｰﾀｰ 1 1 1 1

35 536691 ・ ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾓｰﾀｰﾖｳ 1 1 1 1 E34010110

41 536692 ・ ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾟﾝﾌﾟ 1 1 1 1 E34020110

42 536684 ・ ﾗﾊﾞｰｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾓｰﾀｰ 1 1 1 1 E34030115

55 651070 ・ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼﾔ-φ７ 1 1 1 1 E26840015

56 536486 ・ ﾎﾟﾝﾌﾟﾅｯﾄ M7   PS26･42 1 1 1 1 E26510067

3 1 1 1 1 D05130530

4 536348 ｵｲﾙﾀﾝｸ ｼﾝ PSﾖｳ 1 1 1 1 J00200010 ※№12_13付属

5 536404 ﾎｲｰﾙ 400ｰ80PS 1 1 1 1 E31680100

6 1 1 1 1 D05002210

7 1 1 1 1 B77121030

8 640840 Uﾅｯﾄ M8 1 1 1 1 E26561344

9 536532 ﾅｯﾄM10 SP   E26560515 1 1 1 1 E26560515

10 536884 ﾜｯｼｬｰ M8 1 1 1 1 E26760014

11 536350 ｷｬｯﾌﾟ ｵｲﾙﾀﾝｸ 1 1 1 1 E28400020

12 536421 ﾜｯｼｬｰ D1／2 1 1 1 1 E51430065

13 534607 ﾀｹﾉｺﾆｯﾌﾟﾙ 2 1 1 1 E51232040

14 631070 ｿｹｯﾄｽｸﾘｭｰ M10X70 1 1 1 1 E26075132

15 536383 ﾎﾞ-ﾙﾋｯﾁ 1 1 1 1 E34350100

16 534187 ﾛｯｸﾋﾟﾝ 15 1 1 1 1 B02171090

17 1 1 1 1 E26015115

18 536468 ﾜｯｼｬｰ M10 （650100へ） 1 1 1 1 E26760015

19 536885 スクリュー Ｍ８×２５ 1 1 1 1 E26075104

20 536431 ｶｯﾌﾞﾘﾝｸﾞ ﾌﾗﾝｼﾞPS26 42 1 1 1 1 E34070050

21 534608 ﾀﾞﾌﾞﾙｽﾃｰｼﾞﾎﾟﾝﾌﾟ NK 1 1 1 1 E53080020

22 534041 ﾆｯﾌﾟﾙ 3／4’-1／2’ 1 1 1 1 E51323118

23 631030 ｿｹｯﾄ ｽｸﾘｭ- M10X30 1 1 1 1 E26075125

24 534609 ﾆｯﾌﾟﾙ 1 1 1 1 E51131144

25 630820 ｽｸﾘｭｰ 六角 M8×20 1 1 1 1 E26035096

26 651080 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ M8 1 1 1 1 E26840016

27 1 1 1 1 E27070040

28 534113 スクリュー Ｍ８×２５ 1 1 1 1 E26035097

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 1.PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT<フレーム・タンク・ポンプ・カップリング・スタンド・モーター・
ホース・ホイール部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

29 536839 ﾜｯｼｬｰ φ20 1 1 1 1 E26760022

30 536433 U-ﾅｯﾄ M20X1.5（供給不可） 1 1 1 1 E26561520

31 534188 ﾊﾌﾞｷｬｯﾌﾟ 1 1 1 1 B82110070

32 536841 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ PS 1 1 1 1 E27700125

33 536683 ｴﾚｸﾄﾘｯｸﾓｰﾀｰ 1 1 1 1 E86060030

34 536307 ﾓｰﾀｰｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 1 1 1 E34070010

35 536691 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾓｰﾀｰﾖｳ 1 1 1 1 E34010110

36 536883 ｽｸﾘｭｰ M8X40 1 1 1 1 E26075107

37 1 1 1 1 E87100015

38 536686 ﾜｯｼｬｰ M8(ﾀﾞｲ) 1 1 1 1 E26770160

39 631835 ｿｹｯﾄｽｸﾘｭ- M8X35 1 1 1 1 E26075106

40 536677 ｽｲｯﾁASY      PS26.42T 1 1 1 1 E78300156

41 536692 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾟﾝﾌﾟ 1 1 1 1 E34020110

42 536684 ﾗﾊﾞｰｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾓｰﾀｰ 1 1 1 1 E34030115

43 534115 ワッシャー φ６ 1 1 1 1 E26760013

44 651060 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 1 1 1 1 E26840013

45 631625 ｽｸﾘｭｰｿｹｯﾄ M6X25 1 1 1 1 E26075087

46 534611 ｺｳｱﾂﾎｰｽ PS-42NK 1 1 D55080700

46 1 1 D55080640

47 536385 ｻｸｼｮﾝﾎｰｽ PS42 1 1 D55100080

47-A 536385 ｻｸｼｮﾝﾎｰｽ PS42 1 1 D55100080

47-T 1 1 D55100050

48 536687 ﾜｯｼｬｰｴﾝｼﾞﾝ 1 1 1 1 E34050190

49 1 1 1 1 E34010150

50 534074 ﾍﾝｺｳｷｰ 5X5X30 1 1 1 1 E27470158

51 536371 ﾗﾊﾞ-ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 1 1 1 E34030100

52 536490 ﾎﾟﾝﾌﾟﾜｯｼｬｰ 1 1 1 1 E34050180

53 536497 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾟﾝﾌﾟ PS26･42 1 1 1 1 E34020130

54 710286 ｳｪｰﾌﾞﾜｯｼｬｰ Ф8 1 1 1 1 E26830055

55 651070 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼﾔ-φ７ 1 1 1 1 E26840015

56 536486 ﾎﾟﾝﾌﾟﾅｯﾄ M7   PS26･42 1 1 1 1 E26510067

57 E34050115

58 534601 ﾋｯﾁﾌﾚｰﾑ PS 1 1 1 1 D05112070

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 2.PS42NK,PS42NT<コントロールバルブ部、ログガイド部>

更新日 : 2015-06-18   印刷日付 : 2023-03-29

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 2.PS42NK,PS42NT<コントロールバルブ部、ログガイド部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

150 1 1 D05150700

151 1 1 D05112050

152 536360 ｼﾘﾝﾀﾞｰPS42  D80080070 1 1 D80080070

153 536489 ﾊﾞﾝﾄﾞ ｼﾘﾝﾀﾞｰ PS26.42 1 1 B41010010

154 1 1 D05112060

155 631040 ｿｹｯﾄｽｸﾘｭｰ M10X40 1 1 E26075127

156 536386 ﾌｨｯﾃﾝｸﾞTN94･15LM 1 1 E51041134

157 536532 ﾅｯﾄM10 SP   E26560515 1 1 E26560515

158 536430 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰﾌﾞﾛｯｸ 1 1 D05240060

159 536416 ｽｸﾘｭｰ M12X110 1 1 E26015131

160 536838 ﾜｯｼｬｰ 12ﾊﾟｲ ﾀｰﾎﾞ7 1 1 E26760016

161 536364 ｻｲﾄﾞﾊﾞ- PS 2 2

162 536365 ﾊﾞ- PS 1 1 B50110010

163 640840 Uﾅｯﾄ M8 1 1 E26561344

164 536312 ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾊﾟｯﾄﾞ 1 1 B50030030

165 536417 ｽｸﾘｭｰM8X55 631855ﾀﾞｲﾖｳ 1 1 E26075110

166 641240 ﾅｲﾛﾝﾛｯｸﾅｯﾄ M12 1 1 E26560446

167 536868 スクリュー Ｍ８×３０ 1 1 E26075105

168 536357 ﾒﾀﾙﾁｭ-ﾌﾞ PS42 101.5CM 1 1 B55630030

169 534180 ｼｮｰﾄﾁｭｰﾌﾞﾘﾌﾄ 1 1 B55630815

170 534623 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾞﾙﾌﾞ NK 1 1 E55760260

171 631865 ｿｹｯﾄｽｸﾘｭｰ M8X65 1 1 E26075111

172 536401 ﾜｯｼｬ- 18 1 1 E51430052

173 536695 ﾌｨｯﾃｨﾝｸﾞ M18X1.5 1 1 E51381109

174 536432 ﾆｯﾌﾟﾙ M18-3／4” 1 1 E51327121

175 534624 ﾃｨｰ 1 1 B28690220

176 536989 ｹﾞｰｼﾞﾆｯﾌﾟﾙ(ｷｬｯﾌﾟﾂｷ) 1 1 E51301245

177 534625 ｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ TN126 15LR 1 1 E51120010

178 536461 ﾌｨﾙﾀｰASY    D24001240 1 1 924001240

179 534609 ﾆｯﾌﾟﾙ 1 1 E51131144

180 1 1 B41070080

181 1 1 B41710060

182 534627 ﾌﾞﾗｹｯﾄ NK 1 1 D05411970

183 536468 ﾜｯｼｬｰ M10 （650100へ） 1 1 E26760015

184 651100 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ φ10 1 1 E26840019

185 641000 ﾅｯﾄ 六角 Ｍ１０ 1 1 E26515069

186 630060 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ M10X60 1 1 E26015105

187 1 1 B41000740

188 536884 ﾜｯｼｬｰ M8 1 1 E26760014

189 536885 スクリュー Ｍ８×２５ 1 1 E26075104

190 534104 ｸｯｼｮﾝｽﾎﾟﾝｼﾞ ﾀｰﾎﾞ7GM 1 1 B39220120

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 2.PS42NK,PS42NT<コントロールバルブ部、ログガイド部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

191 536375 ﾛｯﾄﾞﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 1 1 B16010010

A 534603 ﾎﾞｯｸｽﾊﾞﾙﾌﾞ NK E59330060

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 2.PS26NK,PS26NT<コントロールバルブ部、ログガイド部>

更新日 : 2015-06-18   印刷日付 : 2023-03-29

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 2.PS26NK,PS26NT<コントロールバルブ部、ログガイド部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

200 1 1 D05150720

201 1 1 D05112050

202 536359 ｼﾘﾝﾀﾞｰPS26  D80080050 1 1 D80080050

203 536489 ﾊﾞﾝﾄﾞ ｼﾘﾝﾀﾞｰ PS26.42 1 1 B41010010

204 1 1 D05112120

205 631040 ｿｹｯﾄｽｸﾘｭｰ M10X40 1 1 E26075127

206 536386 ﾌｨｯﾃﾝｸﾞTN94･15LM 1 1 E51041134

207 536532 ﾅｯﾄM10 SP   E26560515 1 1 E26560515

208 536430 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰﾌﾞﾛｯｸ 1 1 D05240060

209 536416 ｽｸﾘｭｰ M12X110 1 1 E26015131

210 536838 ﾜｯｼｬｰ 12ﾊﾟｲ ﾀｰﾎﾞ7 1 1 E26760016

211 536364 ｻｲﾄﾞﾊﾞ- PS 2 2

212 536365 ﾊﾞ- PS 1 1 B50110010

213 640840 Uﾅｯﾄ M8 1 1 E26561344

214 536312 ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾊﾟｯﾄﾞ 1 1 B50030030

215 536417 ｽｸﾘｭｰM8X55 631855ﾀﾞｲﾖｳ 1 1 E26075110

216 641240 ﾅｲﾛﾝﾛｯｸﾅｯﾄ M12 1 1 E26560446

217 536868 スクリュー Ｍ８×３０ 1 1 E26075105

218 536356 ﾛﾝｸﾞﾁｭ-ﾌﾞ 26 1 1 B55630020

219 534180 ｼｮｰﾄﾁｭｰﾌﾞﾘﾌﾄ 1 1 B55630815

220 1 1 E55760260

221 631865 ｿｹｯﾄｽｸﾘｭｰ M8X65 1 1 E26075111

222 536401 ﾜｯｼｬ- 18 1 1 E51430052

223 536695 ﾌｨｯﾃｨﾝｸﾞ M18X1.5 1 1 E51381109

224 536432 ﾆｯﾌﾟﾙ M18-3／4” 1 1 E51327121

225 1 1 B28690220

226 536989 ｹﾞｰｼﾞﾆｯﾌﾟﾙ(ｷｬｯﾌﾟﾂｷ) 1 1 E51301245

227 1 1 E51120010

228 536461 ﾌｨﾙﾀｰASY    D24001240 1 1 924001240

229 1 1 E51141032

230 1 1 B41070080

231 1 1 B41710060

232 1 1 D05411970

233 536468 ﾜｯｼｬｰ M10 （650100へ） 1 1 E26760015

234 651100 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ φ10 1 1 E26840019

235 641000 ﾅｯﾄ 六角 Ｍ１０ 1 1 E26515069

236 630060 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ M10X60 1 1 E26015105

237 1 1 B41000740

238 536884 ﾜｯｼｬｰ M8 1 1 E26760014

239 536885 スクリュー Ｍ８×２５ 1 1 E26075104

240 534104 ｸｯｼｮﾝｽﾎﾟﾝｼﾞ ﾀｰﾎﾞ7GM 1 1 B39220120

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 2.PS26NK,PS26NT<コントロールバルブ部、ログガイド部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

241 536375 ﾛｯﾄﾞﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 1 1 B16010010

A 534603 ﾎﾞｯｸｽﾊﾞﾙﾌﾞ NK E59330060

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 3.PS26NK,PS26NT<シリンダー部>

更新日 : 2015-06-18   印刷日付 : 2023-03-29

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 3.PS26NK,PS26NT<シリンダー部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

1 1 1

2 1 1

3 536500 ﾋﾟｽﾄﾝ PS    B60460030 1 1 B60460030

4 536529 ﾍｯﾄﾞ ｴﾝﾄﾞPS B84520020 1 1 B84520020

5 536836 ﾅｯﾄ M27X2 PS 1 1 E26560323

6 536822 ﾘﾃｲﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 80ﾊﾟｲ 1 1 B51450100

7 534038 ﾘﾃｲﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 74 1 1 B51450110

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 4.PS42NK,PS42NT<シリンダー部>

更新日 : 2015-06-18   印刷日付 : 2023-03-29

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.



SIN0288N >> PS26NK,PS26NT,PS42NK,PS42NT >> 4.PS42NK,PS42NT<シリンダー部>

更新日 : 2023-01-16   印刷日付 : 2023-03-29

表示
番号

新宮品番 LV 部品名称 個数1 個数2 個数3 個数4 ﾒｰｶ品番 備考

1 1 1

2 1 1

3 536500 ﾋﾟｽﾄﾝ PS    B60460030 1 1 B60460030

4 536529 ﾍｯﾄﾞ ｴﾝﾄﾞPS B84520020 1 1 B84520020

5 536836 ﾅｯﾄ M27X2 PS 1 1 E26560323

6 534038 ﾘﾃｲﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 74 1 1 B51450110

7 536822 ﾘﾃｲﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 80ﾊﾟｲ 1 1 B51450100

Copyright(C) SHINGUSHOKO All Rights Reserved.


